為堰日報

2024年11月18日

4版

综合

编辑: 顾盛杉 张 明 组版: 周 莉 姜堰区融媒体中心官方号



多複微视听

微信号: jsjytv 随时随地

第一资讯



2024 泛长三角自驾游 产业发展大会在姜召开

(上接1版)热情邀约各位新老朋友 齐聚"生态溱湖湾、八鲜美食地", 真诚期待大家一如既往地关心姜 堰旅游、投资姜堰发展,持续深化 拓展合作领域,合力谱写双向奔 赴、合作共赢的崭新篇章。

詹庚庆在致辞中说,姜堰是个 美丽的地方,拥有优越的自然环境、 深厚的文化底蕴、丰富的文旅产品, 推动文旅高质量发展,姜堰有基础、 有优势、有机遇。姜堰还是美食的 天堂,姜堰早茶令人垂涎,溱湖八鲜 名扬四方。随着大众旅游时代的到 来,自驾游与房车露营已经成为旅 游产业重要的新产品、新业态,具有 良好的发展前景,并将有效带动地 域经济社会发展。政府和有关部门 要高度关注,通过加强规划管理、提 升服务质量、创新营销方式、推动融 合发展等途径,不断助力房车露营 地建设和自驾游产业发展,让自驾 游成为文旅高质量发展的重要力 量。期待通过本次活动,大家携起 手来共同探索交旅融合发展新路 径,进一步助力泛长三角地区自驾 游产业、房车露营产业高质量发展, 为泛长三角地区打造高品质旅游目 的地贡献力量。

张润钢在致辞中说,当前,自 驾、房车露营旅游作为一种新兴的 旅游方式和生活方式,畅快随心的 自由感正吸引越来越多现代人"上 道",备受广大旅游者特别是追求个 性化旅游体验群体的青睐与关注, 在游客市场的占比持续上升。由江 苏省旅游协会牵头,长三角三省一 市旅游协会联合主办的自驾游产业 发展大会,吸引广大自驾游、房车露 营爱好者、营地运营商、房车生产改 装企业、装备配套企业积极响应和 广泛参与,已然成为一年一度的行 业盛会和车友期待的欢乐聚会。从 去年开始长三角自驾游产业合作的 朋友圈进一步扩大,福建、江西、山 东、湖南等省的旅游协会、自驾游协 会也积极参与,形成泛长三角区域 合作的良好局面。期待通过本次大 会,进一步凝聚行业力量,激活内在 动力,形成发展合力,推动泛长三角 自驾游产业高质量发展,将泛长三 角自驾游打造成为全国、全行业的 合作样板,为泛长三角地区乃至全 国的旅游事业发展添砖加瓦、贡献 智慧和力量。

启动仪式上,与会领导嘉宾共同启动2024泛长三角自驾游产业发展大会。泰州文旅集团讲解员推介全市文旅资源。国家金牌导游、省文旅厅旅行推荐官张真好分享姜堰,次流厅旅行推荐官张真好分享姜堰,大自驾游与露营房车分会秘书长,自驾游与露营房车分会秘书长,到次奇推介2024"中国之路"十大自驾游精品线路。"携手并进 引客畅游"溱湖文旅集团与中国国旅(江苏金陵商务旅行社有限公司、江苏金陵商务旅行社有限员任公司、中国康辉南京国际旅行社有限公司、南京

携程国际旅行社有限公司签订客源输送协议。"区域协同 共谋发展"长三角三省一市旅游协会自驾游与房车露营分会和溱湖文旅集团缔结友好合作关系。中国国际露营大会副主席、中国旅行社协会自驾旅行分会副会长卢志军和中国社会科学院旅游研究中心特约研究员、中国旅游报社前总编辑、社长高舜礼作《自驾游房车露营产业发展新趋势》《让自驾旅游助力乡村振兴》主题演讲。

区领导到梁徐街道 开展"三访三推动"活动

(上接1版)形成解决各类共性问题 的长效机制,实事求是解决群众合 理诉求,以实实在在的工作成效取 信于民。

当日,钱军还深入部分项目现 场,协调解决相关问题,助推项目建 设高效推进。在天力铁芯四期项目 现场,钱军与企业负责人深入交流, 详细了解企业经营发展、项目开工 进展等情况。该企业计划投资1.3 亿元,购置横剪自动生产线、卷装硅 钢分条纵剪机组、纵剪生产线、中柱 片剪切生产线、自动叠装生产线等 设备,目前正进入厂房施工阶段。 钱军鼓励企业坚定信心、专注主业, 进一步加快项目建设、释放产能,不 断增强自身发展的内生动力,提升 企业的市场竞争力和影响力。梁徐 街道和相关部门要全面掌握企业在 项目建设中遇到的堵点和难点,利 用好各种资源条件,精心组织,抢抓 进度,尽快形成更多实物工作量,推 动项目早日投产达效。

溱湖原子康养食品项目和大研机电医疗设备减速电机制造项目是梁徐街道计划开工项目。在项目现场,钱军认真听取项目基本情况介绍,详细了解项目规划、开工时间等情况,现场办公协调项目推进过程中存在的困难和问题。钱军指出,项目建设是推动经济高质量发展的"牛鼻子",梁徐街道要牢固量大量,全力做好跟踪服务,把好项目建设进度关、质量关,着力破解难题,强化要素保障,为项目的快速推进保驾护航。

活动中,钱军还与街道、社区干部个别访谈,了解社区"两委"班子运行情况,听取他们对梁徐街道和社区的基层党组织建设、经济社会发展、乡村振兴、基层治理、民生实事等方面的思路举措和意见建议。

全市乡村振兴 巾帼行动现场推进会在姜举行

(上接1版)着力打造和美乡村新风貌,以"她"力量和"家"力量共建美丽家园、共享美好生活。同时,希望各级妇联组织当好党开展妇女工作最可靠、最有力的助手,引导广大农村妇女主动作为,在推进乡村全面

振兴中发挥巾帼优势、展现巾帼风采、彰显巾帼担当。

卢春燕在致辞中说,近年来,我区团结带领广大妇女主动融入大局、主动增强本领、主动担当作为,在产业发展上贡献"她力量"、环境整治上绽放"她风采"、乡村治理上展现"她智慧"。下阶段,我区将进一步激扬各类巾帼人才的干事热情,积极投身宜居宜业和美乡村建设,在全面推进乡村振兴中展现更大作为。

活动现场,与会领导共同启动"拍出你的庭院新'食'尚"征集活动;李蓓向"泰慧创"主播兴农团、"泰慧嫂"增收共富团、"泰慧言"巾帼宣讲团、"泰慧新"联心赋能团、"泰慧议"家事调解团、"泰阳花妈妈"关爱团6支"泰慧+"巾帼兴农帮帮团颁发任务书。

整场活动共分"乡村振兴""产业创富""美丽家园"3个阶段,3名乡村守护人倾情讲述扎根乡村的坚守故事,6名省乡村振兴追梦村接受来自不同行业的乡村振兴追梦人接受来自不同行业的乡村振兴庭院我的家"主题,分享自己的见解、经验和感悟。在"Women 都是追梦人"微串讲环节,产业联盟代表分享创业故事,激励更多人投身乡村振兴伟业。活动还发布"泰慧嫂"巾帼家政品牌,并启动巾帼夜校"共富"项目。

活动前,与会领导嘉宾还集中观摩了我区特色田园乡村湖南村、花千谷智能温室园、鸿程食用菌科技有限公司、群源文化研学基地等现场,实地感受我区妇女群众投身乡村振兴的火热实践。

俞垛:推动经济绿色转型 奋力续写高质量发展新篇

(上接1版) 俞垛镇持续深入打好污染防治攻坚战,排查各类环保问题五大类83件,一企一策、一案一档闭环管理,推动环保督察问题全部整改到位;强化高污染、高耗能企业整治,清退污染严重的小化工、小建材企业15家,清退高耗能造、拆船企业7家,从根源上遏制环境污染问题;全面整改VOCs废气排放企业,清单化管理91个人河排污口,综合整治固体废物,实现源头减量和无害化处置,地表水优Ⅲ比率、PM2.5指数长期位列全区第一。

坚持科技赋能、提质增效,实现工业经济高质量发展。俞垛镇全面推进智能化改造和数字化转型三年行动计划,引导企业加强科技创新,新增工业机器人应用20台套、星级上云企业20家,实施智改数转项目16个,实现授权发明专利35件,规上企业拥有发明专利比例由17.6%提升至36.7%;坚持"绿色、高效、节能"发展理念,不断优化"亩均"改革评价机制,激活低效企业和低效地块活力,对全镇14家涉及砖瓦、沥青、岩棉生产企业评分定级,督促企业完成高效脱硫脱硝除尘改造,有

效整合土地资源要素,盘活低效闲置土地350亩,腾退低端低效企业26家;联合高校院所、专家学者,助力企业转型升级,向光伏锂电行业延伸,推动部分钨钼企业成功"去化"。

坚持延链锻链、借智聚力,实现 产业项目高水平建设。俞垛镇围绕 光伏锂电+新材料、船配产业强化 招引、延链锻链,推动产业向新向 绿。该镇紧盯行业龙头企业、专精 特新企业、产业链关键环节企业,坚 持以商招商、能人招商等多元化途 径,加快新能源、新材料、新装备项 目招引落地,引进亿元以上项目10 多个,新加坡能源集团拟将全国运 维中心落子俞垛,产业组链成群态 势逐渐清晰,绿色经济发展势头迅 猛;大力推进渔光互补光伏发电和 智慧渔业养殖项目建设,建成后年 均发电量可达3亿千瓦时,减排二 氧化碳约17万吨,助推企业减污降 碳协同增效。

坚持夯实基础、共治共享,实现和美乡村高标准打造。俞垛镇聚焦人居环境整治工作,常态化开展"三乱"整治专项行动,获评泰州市垃圾分类示范镇;围绕民生实事项目,夯实基础设施建设,完成集镇污水治理"十必接"四期工程,16个村庄生活污水治理接管6607户;高标准打造4条镇级、35条村级幸福河湖和10条生态河道,水乡风情特色不断彰显;借助溱湖湾"四区同创"契机,打造宜居宜业和美乡村,姜茅村创成省乡村振兴示范村、省特色田园乡村,柳官村创成江苏省宜居宜业和美乡村。

坚持产业融合、文旅赋能,实现 乡村振兴高品质保障。俞垛镇不断 壮大高效设施农业,新增高效农业 项目15个、市级农业龙头企业3家, 改造提升高标准农田4000亩,新建 数字农田 500亩,招引落地农业项 目5个,秸秆全量还田、水稻机插秧 整村推进,全程机械化率显著提高; 以"项目公社+片区产业联盟"赋能 村集体经济发展,持续开发亲子采 摘节、"瓜瓜部落"研学游、"酷野乡 村"露营基地等农文旅项目,推动 一、二、三产不断融合;积极发展农 产品智能工厂、米业精深加工项目, 提标"电商+"项目,打造"贝贝南 瓜""仓场红米"等品牌化农产品,去 年16个村实现集体经营性收入 1745万元。

据介绍,俞垛镇将紧扣"天更蓝、水更清、土更净"治理目标,完善生态环境常态化治理机制,推动环境添绿见美;坚持以绿色发展和产业升级互融互促为导向,围绕钨钼行业接轨"光伏锂电+新材料"产业、船配行业蓄力转型升级两个主导方向,推动产业添绿增效;坚持"挖掘特色、培植亮点"发展理念,通过"共富产业联盟+农文旅项目",促进村集体增收和村民共富,推动乡村添绿加彩,进一步激活乡村振兴内生动力。